
Montageanleitung
Unterkonstruktion
STEPS
Anzahl Packstücke: 1 Karton / Palette (Speditionsversand)

Montage:

1.	 Bodenplatte mit den Füßen verschrauben
	 Die Eckprofil-Füße von unten in 	den Ecken der Vertiefung 	
	 des Zusatzbodens an den dafür vorgesehenen kleineren 	
	 Lochungen Ø 5 mm platzieren (Abb. 1). 

	 Danach je Fuß 4 Stk. Schrauben von oben durch das
	 Bodenblech sowie seitlich 2 Stk. durch die entsprechenden
	 Löcher in den Profilen stecken und von innen mit den
	 Muttern festschrauben (Abb. 2).
	

2. 	Unterkonstuktion mit dem Pflanzkübel verschrauben. 
	 Die Unterkonstruktion auf die Füße stellen und den 	
	 Pflanzkübel mit der Lochung im Rand nach unten auf das 	
	 Bodenblech stellen und von unten fest schrauben (Abb. 3).

	im Falle einer Nachrüstung bei Pflanzgefäß URBAN müssen 	
	 vorab die bereits montierten Schrauben an der Unterseite.	
	 herausgedreht werden. 
	 Die zusätzlich mitgelieferten Eckwinkel entfallen bei der 	
	 Montage.

	 Reihenfolge von unten: 
	 Innensechskantschraube (M6x10) - Eckwinkel - Bodenblech - 
	 Pflanzkübel - Flanschmutter (M6)

	Falls Sie die Unterkonstruktion nachrüsten, entfällt 	das dort
 	 innenliegende zweiteilige Bodenblech bei der Montage 	
	 (Baureihe Clara & Nora).

Lieferumfang:	Schraubenpäckchen (Innensechskantschrauben M6x10 und Sechskantmuttern M6),
	 1 Stk. Bodenblech, 4 Stk. Eckprofil-Füße, 4 Stk. Eckwinkel
Werkzeug:	 Inbusschlüssel (Größe 4), Maulschlüssel (Größen 10) – nicht im Lieferumfang enth. –
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